
 
 

 

 

 لأنها أسهل خطة لإيجاد الحل.              

 

 مدعوين  10خطة التبرير المنطقي: الطاولة البيضاوية تكفي لجلوس       

 مدعو يجلسون على الطاولت المربعة  12=10-22    إذن يتبقي     

 مدعوين  4وكل طاولة مربعة تكفي لجلوس      

 طاولت مربعة  3=  4÷   12إذن نحتاج إلي       

 

    

 

03   -  10  =20   

 طاولة مربعة  5=  4÷  20إذن نحتاج إلي     

 طاولت مربعة  5إذن يحتاج فارس إلي   
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ا،   30=  20+   10( = 4× 5+)   10  . إذن الإجابة صحيحة شخصا
 

 

 -افهم
 ما معطيات المسالة؟  

 علب صلصال   8 ▪

 قطعة من الصلصال الأحمر  2قطع من الصلصال الرمادي،  4في كل علبة   ▪

  

 ما المطلوب؟ 
 ما عدد قطع الصلصال الأحمر والرمادي في العلب الثمانية؟ 

   

 –خطط 
 نموذجاا لأحل المسألة استعمل خطة أنشئ   

 

 –حل 
 قطعة 16=  8×2عدد قطع الصلصال الأحمر= 

 قطعة  32= 8×4عدد قطع الصلصال الرمادي=   
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   تحقق 
 قطعة  2قطعة ، وفي كل علبة  16عدد قطع الصلصال الأحمر  -

 علبة   8= 2÷16إذن عدد علب الصلصال =                       

 قطع  4قطعة، وفي كل علبة   32عدد قطع الصلصال الرمادي=  -                   

 علبة   8=4÷ 32إذن عدد علب الصلصال =                       

 إذن الإجابة صحيحة                       

 

 

   /افهم

 ما معطيات المسألة؟  

 متر  30كل سنتيمتر في النموذج يشير إلي  

 
 بالسنتيمتر؟ ما طول النموذج ما المطلوب؟

 

 استعمل خطة أنشئ نموذجاا لأحل المسألة  خطط /

 

   حل /
 سم   40هو  1طول نموذج الجسر ←سنتيمتر  40=  30÷1200=  1طول الجسر        

 سم تقريباا 35هو   2طول نموذج الجسر ←سنتيمتر 35,1333=  30÷1054=  2طول الجسر        

ا  23هو   3طول نموذج الجسر ←سنتيمتر  23,3 333= 30÷700=  3طول الجسر          سم تقريبا
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  تحقق /
 :   1الجسر

 متر  30     ←سم     1 

                                  س        ← سم   40
 متراا   1200=  30×40س=     

 :   2الجسر تحقق / 

 متر  30  ←سم     1 

                                   ص    ← سم    33335.1
 متراا  1054=    30×35,1333ص= 

 :   3الجسر تحقق / 

 متر  30      ← سم   1 

                               ع     ←    23,3333
 = 30×23,3333ع=  
 ، إذن الإجابة صحيحة  متراا  700

 

 

 

  افهم/
 ما معطيات المسألة؟  

 جدران  3 -          

 أمتار  3أمتار وارتفاعه   5طول الجدار  -          

 مترا مربعا  16تكفي لدهان   علبة الدهان  -          

           
 كم علبة دهان يحتاج إليها؟ ما المطلوب؟    

   

   خطط /
 ة مل خطة أنشئ نموذجاا لأحل المسألاستع
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 حل /
 
 يحتاج علبة دهان  ← متر مربع15=5× 3مساحة الجدار الأول= 

 جدران متطابقة كل منها تحتاج علبة دهان   3يريد فؤاد أن يدهن 
 علب دهان تقريبا  3إذن نحتاج إلي      

 

 تحقق /   
 متر مربع  45=15+15+15علب دهان تكفي لدهان  3

 إذن الإجابة صحيحة    ← متر مربع45=15+15+15مجموع مساحات الجدران الثلاثة=   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ما المعطيات؟ افهم/ 
 متر حول الملعب   3200يركض رياض 

 مترا 400الدورة الواحدة= 
 كم دورة يركض حول الملعب؟ ما المطلوب؟      

           
   
   

   خطط /
 ة المسألمل خطة أنشئ نموذجاا لأحل استع

 حل /
 
  دورات  8= 400÷ 3200عدد الدورات التي يركض بها =  
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 تحقق /   
 متر  400الدورة الواحدة= 

 متر  3200=400×8دورات=   8إذن    
 إذن الإجابة صحيحة    ←        

 

 

 ما المعطيات؟ افهم /  

 أمتار  9مترا وعرضه   18طول ملعب كرة الطائرة   -

 متر  15متر وعرضه   29طول ملعب كرة السلة  - 

 ما المطلوب؟  

 كم ملعب كرة طائرة يمكن إنشاؤه في ملعب كرة السلة؟ 

 

 ةاستعمل خطة أنشئ نموذجاا لأحل المسأل خطط /
 

 حل /
 متر مربع   162= 9×18مساحة ملعب كرة الطائرة= 

 متر مربع  435= 15×29مساحة ملعب كرة السلة  =         

 ملعب  2,68=   162÷435إذن         

 كرة طائرة في ملعب كرة السلة ملعب   2إذن يمكن إنشاء     
 

 تحقق /  

435-162   =273 

         

   273-162 =111 

 إذن الإجابة صحيحة    
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 ما المعطيات؟ افهم /  

 طبقات  4صناديق، ويوجد  4في الطبقة السفلي  -

 الطبقة السابقة بمقدار صندوق يقل عدد الصناديق في كل طبقة عن   - 

 ما المطلوب؟ 

 ؟ 10ما السؤال المرتبط بهذا الصنف الذي تكون إجابته  

 

 ةاستعمل خطة أنشئ نموذجاا لأحل المسأل خطط /
 

 حل /
 كم مجموع الصناديق في الأربع طبقات؟  السؤال هو : 

 

 تحقق /  

 10= 1+2+ 3+4مجموع الصناديق في الأربع طبقات= 

 إذن الإجابة صحيحة         
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